

PUTOLINE - 74036 - 4 L garrafa Putoline Off Road Nano Tech 4+ 15W-50

Off Road Nano Tech 4+ 15W-50 es el aceite sintético más avanzado de Putoline Oil para motores de 4 tiempos. El aceite de motor Nano Tech garantiza la total compatibilidad con los materiales de fricción modernos del embrague y asegura un funcionamiento óptimo del embrague. Propiedades:

- Excelente protección al desgaste para el motor y la transmisión.
- Consumo de aceite muy bajo.
- Excelente fluidez incluso a baja temperatura.
- Rendimiento del motor máximo y constante.
- Capacidad de limpieza extremadamente buena.
- Muy buena calidad a lo largo de toda la vida útil.

Off Road Nano Tech 4+ 15W-50 contiene el sistema de aditivos Pure Bike Nano Tech. Este aceite sintético para motores de 4 tiempos es especialmente adecuado para motocicletas todoterreno que se usan en condiciones extremas.

En este producto se cargará 0,06 euros por litro al PVP de este producto con motivo de la TASA de reciclaje "SIGAUS" (Sistema Integrado de Gestión de Aceites Usados)

